
公約推進のためのまちづくり懇談会

アンケート集計結果

※以下の統計資料の数値は四捨五入しているため、表中の数値の計算が合わないことがあります。

令和6年度



人数 割合

１．１０歳代 0 0.0%

２．２０歳代 0 0.0%

３．３０歳代 1 1.1%

４．４０歳代 3 3.3%

５．５０歳代 61 66.3%

６．６０歳代 14 15.2%

７．７０歳代以上 13 14.1%

無回答 0 0.0%

合 計 92 100.0%

■年齢

■性別

人数 割合

１．男 79 85.9%

２．女 11 12.0%

３．その他 0 0.0%

４．回答しない 0 0.0%

無回答 2 2.2%

合 計 92 100.0%

1

■お住まい

人数 割合

１．桐生地区 72 78.3%

２．新里地区 8 8.7%

３．黒保根地区 3 3.3%

４．その他 9 9.8%

無回答 0 0.0%

合計 92 100.0%

基本項目

0.0% 0.0%1.1%
3.3%

66.3%

15.2%

14.1%

0.0%

１．１０歳代 ２．２０歳代

３．３０歳代 ４．４０歳代

５．５０歳代 ６．６０歳代

７．７０歳代以上 無回答

参加者100人 回答数92件（回答率92.0％）

85.9%

12.0%

0.0% 0.0% 2.2%

１．男 ２．女 ３．その他 ４．回答しない 無回答

78.3%

8.7%

3.3%

9.8%

0.0%

１．桐生地区 ２．新里地区 ３．黒保根地区

４．その他 無回答



Q2 説明時間は、いかがでしたか？

人数 割合

１．よく理解できた 67 72.8%

２．ある程度理解できた 19 20.7%

３．あまり理解できなかった 1 1.1%

無回答 5 5.4%

合 計 92 100.0%

Q1 説明内容は、理解できましたか？

人数 割合

１．ちょうどよい 83 90.2%

２．長い 2 2.2%

３．短い 5 5.4%

無回答 2 2.2%

合 計 92 100.0%
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設 問

72.8%

20.7%

1.1%

5.4%

１．よく理解できた ２．ある程度理解できた

３．あまり理解できなかった 無回答

90.2%

2.2%

5.4%

2.2%

１．ちょうどよい ２．長い ３．短い 無回答



■年齢 人数 割合

１．平日の昼間 9 9.7%

２．平日の夜間 40 43.0%

３．土・日・祝日の昼間 34 36.6%

４．土・日・祝日の夜間 9 9.7%

無回答 1 1.1%

合 計 93 100.0%

Q3 開催日時は、いつが適当だと思いますか

人数 割合

１．市民文化会館 86 92.5%

２．公民館 4 4.3%

３．市役所・支所 2 2.2%

４．その他 0 0.0%

無回答 1 1.1%

合 計 93 100.0%

Q4 開催場所は、どこが適当だと思いますか？

※複数回答者1名（2つ回答1名）
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9.7%

43.0%36.6%

9.7%

1.1%

１．平日の昼間 ２．平日の夜間

３．土・日・祝日の昼間 ４．土・日・祝日の夜間

無回答

92.5%

4.3% 2.2% 0.0% 1.1%

１．市民文化会館 ２．公民館

３．市役所・支所 ４．その他

無回答

※複数回答者1名（2つ回答1名）



人数 割合

１．市の取り組みを知りたかった
から

40 43.5%

２．市長の話を聞きたかった
から

30 32.6%

３．地域の実情を市長に知って
ほしかったから

0 0.0%

４．まちづくりに興味があるから 14 15.2%

５．その他 8 8.7%

無回答 0 0.0%

合 計 92 100.0%

Q5 今回、参加されたきっかけは何ですか？（最もあてはまるものを１つ）

人数 割合

１．有効だと思う 82 89.1%

２．有効だと思わない 5 5.4%

３．わからない 5 5.4%

無回答 0 0.0%

合 計 92 100.0%

Q6 この懇談会は、市の情報発信に有効な手段であると思いますか？
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43.5%

32.6%

0.0%
15.2%

8.7%

0.0%

１．市の取り組みを知りたかったから

２．市長の話を聞きたかったから

３．地域の実情を市長に知ってほしかったから

４．まちづくりに興味があるから

５．その他

無回答

89.1%

5.4%

5.4% 0.0%

１．有効だと思う ２．有効だと思わない

３．わからない 無回答



Q7 この懇談会は、市民の声を適切に聴き取ることに有効な手段であると思いますか？

Q8 また懇談会が開催される場合、参加したいと思いますか？

人数 割合

１．有効だと思う 64 69.6%

２．有効だと思わない 12 13.0%

３．わからない 15 16.3%

無回答 1 1.1%

合 計 92 100.0%

人数 割合

１．参加したい 79 85.9%

２．参加したくない 1 1.1%

３．わからない 11 12.0%

無回答 1 1.1%

合 計 92 100.0%
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69.6%

13.0%

16.3%

1.1%

１．有効だと思う ２．有効だと思わない

３．わからない 無回答

85.9%

1.1%
12.0%

1.1%

１．参加したい ２．参加したくない

３．わからない 無回答



■自由意見（原文のまま記載）
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No 意見内容

１ すばらしいアイデアがあり 活力ある市民力 桐生の長所生かして 良い方
向にいくよう 私も提案し 一緒になって 魅力発信していきます

２ 公約1件毎に感想意見を求めるべきと思います。SDGsが公約の中にヒットして
いない理由は？お金を使う手は沢山公約として推進されていますか その原
資について全くふれていない 人口減が確かな中、使うばかりでなくCUTする
部分もないと人ふえていかず倒産してしまう事が心配です 削減する公約も
あるべきと思います。

３ 直接お話をうかがう機会を頂き、ありがとうございます。ご多忙中、お怪我
の中、ありがとうございました。

４ ◦今年の桐生八木節まつり前、本六やぐらが立たないかもしれないとピンチな
状況でした。なんとか地元企業のサポートで難をのがれました。八木節PRを
する以上、これ以上のやぐらを減少させることのないようしっかり受け入れ
体制を整えて、毎年盛大な一大イベント八木節まつりを盛り上げていけたら
と思います。
◦少子化が進み学校統合の問題も深刻となっています。中学校では部活動が減
り、市内には男子バレー部が確か無いと思います。我が子の学校も今年の一
年生は野球部に入部できません。クラブチームがあり、そちらに入り、ス
ポーツに携わる子が増えているかと思いますが、市内どこかの中学校一つに
は、野球部（軟式）、男子バレー部など残せないものなのでしょうか。実際
に桐生市内から市外への中学校に通学している子もいます。高校へも繋げら
れる環境を子供達に作って頂きたいと思います。
◦この懇談会ですが、若い方の声、意見を聞けたらもっといいのではないので
しょうか。これからの桐生市を担うのは、もっと若い方々であるのでぜひ考
えて頂ければと思います。

５ 役所の全部をしる訳ではないですが 市民にそってほしい

６ 市政をPRする貴重な機会と思います。より多くの市民に聞いてもらいたいと
改めて感じました。市政について気になっている市民は以外に多いように思
いますが、半ば強制力がないと、なかなか自発的には参加は少ないのかなと
思います。地域の各種団体に参加協力を願ったり、エリアを区切っての開催
もよいかなと思いました。（すでに行っていただいているかもしれません
が。）また、公約なので当然かとおもいますが、市長自ら発信もとてもよい
と考えます。

７ ・年齢別・性別で無作為に抽出した市民に参加を招待状を出してみたらどう
か（大体50人程度）

８ 市長のお考え、市の取組を発信するよい機会であると考えています。本日の
参加者の中に若者が少なかった気がします。多くの方々が参加できるような
働きかけが必要かと思います。

９ 新たな様々な取組を今後も期待いたします。
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No 意見内容

10 市役所だんだん立派な姿を見える様になってきました。とても楽しみにして
います。一方斎場・中央公民館・厚生病院等の老朽化による立て替及び場所
の設定待ったなしの問題が有ります。まだ場所すら決まっていないとのこと、
大丈夫？特に斎場の様な迷惑施設は、簡単に移設は出来ません。又商店街や
昔からの建物の老朽化 上下水道・ガス管等の老朽化等、莫大な予算がかか
ります。1947年には群馬県の中で一番人口が多かったが今年の5月には合併
していても70年振りに10万人を切っています。根本的な人口増の施策を考え
ていますか？日本全体の問題だから仕方がないということではなく、独自に
考えて頂きたいです。国から金が来るから大丈夫・太田に吸収されるから大
丈夫心配ないとの声も聞きます。太田市桐生区になるそうです。我が桐生と
ても心配

11 せっかくの機会ですのでもっとくわしく話を聞きたい 時間が短いです。

12 ◦大きな会場に集めて1回で行うより、各区の公民館などを会場にそれぞれの
地区の方を多く集め説明する。意見を聞く形のほうが、有効と思います。
◦他の自治体で行っているものが桐生市では実施されていない。18歳までの医
療費の無料化や給食費の無料化などはすみやかに実現しないと子育て世代の
定住につながらず流出していく一方になってしまうと思います。財源がない、
財政が厳しいから出来ないではなく、実施するためにはどうすればいいか、
という議論がないような気がします。
◦司会のマイクが大きすぎる。市長の話の際のマイク音量と比べて印象に残り
すぎる。

13 市民の意見をどのようにくみとるのか。このこんダン会はポーズか。

14 ◦どの内容もどこかで聞いたような事
◦桐生市のグランドデザインは何か？どこを見ざしているのか。
◦民間にたよりすぎではないのか。
◦市長でなくてはできない事は何だ
◦黒ほね新里とのかいりを感じる
◦桐生の未来が見えない。わくわく感がない
◦文字が小さい。Presentationがへた
◦問題が何であり、何をしているのかが不明
◦話がつまらない
◦市は何でかせぐのか？
◦質問は時間をもうけるのは変。

15 ほとんどが役所職員 市民が少ない この様な懇談会は意味があるのか？新
庁舎はむだ。いらない ちがうことに金をつかう。人口対策が重要だと思う。
ミニきりゅう？黒保根キャンプ（水沼）高額で利用できない

16 市民の声を聴き取ることにはつながらないのではないか。持論展開が多く、
片寄った意見である。市の政策説明の機会としては良い取り組みだと思いま
す。

17 市職員の多さがめだち、市民の参加が少ない。もっと多くの若い世代に聞い
てもらいたい。


